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Tarea # 3

1. (Es Msy2(R) generado por

LSRRI AR

2. (Es My,5(R) generado por

Lol ol )

3. (EsPy(R) generado por 1 + = + 222, 2 + x + 22°%, —1 + x + 22°?

4. Determine si los conjuntos de matrices son linealmente independientes en
Myo(R). Para aquéllos que sean linealmente dependientes, exprese una de
las matrices como una combinacion lineal de las otras.
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5. Determine si los conjuntos de polinomios son linealmente independientes.
Para aquéllos que sean linealmente dependientes, exprese uno de los poli-
nomios como una combinacion lineal de los otros.

a)

b)

a) S={1+xz,14+2%1—1x+2% }enPy(R)
b) S ={z,2x — z* 3z + 22} en Py(R)
c) S={2zx,x — 2% 1+ 232 — 2% + 23} en P3(R)
6. Determine si los conjuntos de funciones son linealmente independientes.

Para aquéllas que sean linealmente dependientes, exprese una de las funcio-
nes como una combinacion lineal de las otras.

a) S ={1,cos*t,sen’t} en F
b) S = {e',sent,t*} en F
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c) S={e e’ then F
d) S ={e' sent,cost}en F

7. Determine si el conjunto B es una base del espacio vectorial }V

a) V = Moy (R),
o322 1 2
b) V = Msys(R),

o= ([ 2]

c) V= szz(R),

1 2 2 1 1 3 2 3 1 2
s=a f [ L TR D
d)V=P,R), B={1—-21-2%1—2%}
e) V=DP(R), B={1,2—2,3—2%z+ 22}

8. Proporcione una base para el espacio vectorial V y determine la dimension

de V.
a) V={A € M,x,(R) : Aes triangular superior }
b) V ={A € M,x,(R) : Aessimétrica }
c) V={A¢€ M,x,(R): Aes antisimétrica }
d) V={Ae M,(R):tr(A) =0}

9. Mostrar que los vectores u = (1 +,2i) y v = (1,1 + 4) en C? son lineal-
mente dependientes sobre el campo complejo C pero linealmente indepen-
dientes sobre el campo R.

10. Mostrar que los vectores u = (1 —4,i) y v = (2, —1 +7) en C? son lineal-
mente dependientes sobre el campo complejo C pero linealmente indepen-
dientes sobre el campo R.
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11. Mostrar que el campo complejo C es un espacio vectorial de dimensién 2
sobre el campo real R.

12. Mostrar que los vectores u = (2¢,1,0), v = (2,—1,1)yw = (0, 144, 1—1)
en C3 son linealmente independientes sobre C.

13. Sea W = gen({v1,v2}) donde v; = (1,0,4) y vo = (1 +14,1,—1).

a) Demostrar que v; y v5 forman una base de W.

b) Demostar que los vectores u; = (1,1,0) y uy = (1,4, 1+1) pertenecen
a YWy forman otra base de W.

Puebla, Pue., a 3 de septiembre de 2013
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